Тесты по математике. 6 класс.

1 вариант.

1. Какие из дробей являются десятичными?

a. 
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     b. 
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    c. 0,56     d. 13,13
2. Какой десятичной дроби равна дробь 
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?

a. 0,2     b.   0,5       c.   0,12       d.  0,24
3. Укажите верные неравенства:

a. 0,3<0,29     b.  0,3>0,30001     c.  0,07>0,0071      d.  1,3<1,303<1,33
4. Под каким номером записана дробь «две целых двести тридцать пять десятитысячных»?
a. 2,235 
  b. 2,00235        c. 2, 0235        d.  2,0235
5.  Укажите дробь, равную дроби 
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:
a. 123,48      b. 1,2348      c. 1234,8         d.   12,348

6. Сократите дробь  
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и укажите равную ей десятичную дробь:

a. 2,0       b.   0,2        c.   0,7         d. 0,14
7. Сократите дробь  
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78

 и укажите равную ей десятичную дробь:

a. 0,3      b.   0, 03       c.  0,39       d.  0,78
8. Найдите значение выражения 14,67+13,55+ 5,33+6,45  наиболее удобным способом:
a. 42       b. 40          c.  48       d. 50
b. Решите уравнение х+3 =5,38:

c. 0,238
 b. 2,038    c.  0,238     d. 2,38
9. Формула a+b=b+a является записью арифметического закона сложения:

a. Переместительного  b. Сочетательного      с. Распределительного 
10. Формула a∙(b+c)=ab+ac является записью арифметического закона:

a. Переместительного  b. Сочетательного      с. Распределительного 
11. Вычислите 122:

a. 24
b. 14
  c. 144     d. 12,12
12. Вычислите удобным способом 2,7+3,3+2,7+3,3+2,7+3,3+2,7+3,3+2,7+3,3:

a. 50       b. 30
   c. 27,33      d. 273
13. Вычислите (0,2 ∙0,4)∙1,5:

a. 0,245   b. 0,06       c.  0,04     d. 0,12
14. найдите произведение, преобразовав обыкновенные дроби в десятичные 1,6∙
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:
a. 0,4      b. 4       c. 4,4       d. 8,11
15. Периметр прямоугольника равен 22,2 см. найдите ширину прямоугольника, если его длина равна 5 см.

a. 10,2см      b. 12,2см   с. 6,4см      d.   6,1 см 

16. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если его стороны  a=1,1 см, b=2,2 см, c=3,3 см.
a. 7,986 см3    b.   6,6 cм3      с.  123,123 cм2      d. 21,39 cм3
17. Выполните действия,  результат выразите в тоннах:  24562кг ∙ 0,5

a. 128,31 т      b.  122,31 т    c.  12,231т      d.  1223,1000 т.

18. Формула a∙(b∙c)=(a∙b)∙c является записью арифметического закона умножения: 

a. Переместительного  b. Сочетательного      с. Распределительного 
19. Сколько килограмм в 7,045 т?

a. 704500 кг    b. 70,45 кг     с. 7045 кг       d. 0,007045 кг

20. Вычислите:75,14:200
a. 37,57
b. 0,3757
c. 0,03757
d. 3,757
21. Вычислите  0,51:0,17
a. 3     b. 0,3       c. 0,03       d.3,3
22. Решите уравнение:  0,39:у=0,13
a. 0,3      b. 0,03      c. 0,9       d. 3
23. В каком уравнении х=0,5:

a. 0,5х=0,5     b.  0,1x=0,5    c. 2x=0,4       d. 0,2x=4
24. При каком значении х значение (х+0,3)+5=5,7
a. 0,4      b. 5,4       c. 5          d. 0, 7

Тесты по математике. 6 класс.

2 вариант.

1.  Какие из дробей являются десятичными?

b. 17,10    b. 
[image: image8.wmf]15

10

    c. 0,85      d. 
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2. Какой десятичной дроби равна дробь 
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?

a. 0,7    b.   0,2       c.   0,14      d.  0,35

3. Укажите верные неравенства:

a. 0,3>0,303    b.  0,45<0,405     c.  0,12>0,0012      d.  1,5<1,55<1,56
4. Под каким номером записана дробь «тринадцать целых, двести тридцать одна стотысячная»?

a. 13,0231 
  b. 13,23100        c. 13,00231        d.  130231

5.  Укажите дробь, равную дроби 
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:
a. 0,1267   b. 1,267   c. 0,01267         d.   0,001267
6. Сократите дробь  
[image: image12.wmf]80
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и укажите равную ей десятичную дробь:

a. 0,9       b.   0,8        c.   0,72        d. 0,7280
7. Сократите дробь  
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 и укажите равную ей десятичную дробь:

a. 0,05      b.   0, 110       c.  0,22       d.  0,5
8. Найдите значение выражения  12,52+15,49+ 0,48+6,51 наиболее удобным способом:

a. 36       b. 34,100          c.  33        d. 35
9. Решите уравнение х-5.13=4,87:

a. 10
 b. 1      c.  9,10     d. 0,26
10. Формула a∙(b+c)=ab+ac является записью арифметического закона:

a. Переместительного  b. Сочетательного      с. Распределительного 
11. Вычислите 162:

a. 1166
b. 256
  c. 1616      d. 32
12. Вычислите удобным способом 6,78+3,22+6,78+3,22+6,78+3,22+6,78+3,22+6,78+3,22:
a. 6780      b.322
   c. 100    d. 10
13. Вычислите (0,117∙0,12)∙6:

a. 0,234    b. 0,00234    c.  0,000234   d. 0,0234
14.  Формула a+b=b+a является записью арифметического закона сложения:

a. Переместительного  b. Сочетательного      с. Распределительного 
15. найдите произведение, преобразовав обыкновенные дроби в десятичные 1,1∙
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:

a. 5,632     b. 56,32      c. 0.5632      d. 5632
16. Периметр прямоугольника равен 16,4 см. найдите ширину прямоугольника, если его длина равна 2,5 см.

a. 11,4см      b. 5,7 см   с. 5,4см      d.   6,7см 

17. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если его стороны  a=12,4 см, b=2,33 см, c=3,45 см.
a. 996,774см3    b.   99,6774cм3      с.  996774cм2      d. 0,996774cм3
18. Выполните действия,  результат выразите в тоннах:  24358кг ∙ 0,5

a. 12179 т      b.  12,179 т    c.  6,358т      d.  0,12179 т.

19. Сколько килограмм в 0,058т?

a. 5800 кг    b. 58 кг     с. 58000 кг       d. 5,8 кг

20. Вычислите:24,48:25
a. 9,792
b. 9792
c. 0,9792
d. 0,09792
21. Вычислите  0,51:0,3
a. 0,17     b. 17       c. 1,7       d. 170  

22. Формула a∙(b∙c)=(a∙b)∙c является записью арифметического закона умножения: 

a. Переместительного  b. Сочетательного      с. Распределительного 
23. Решите уравнение:  1,2:у=0,6
a. 2       b. 0,2      c. 2,5   d. 7,2
24. В каком уравнении х=1:

a. 0,7х=0,7     b.  0,14x=0,2    c. 7x=0,49       d. 7x=4,9
25. При каком значении х значение (х-0,1)+1,2 = 3
a. 1,9      b. 19      c. 0,19         d. 4,1
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